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Die Definitionsmenge der Funktion f(z)
D=R\{-16;1} D=R\{L,-1;4} D=R\{};-1;2]

Der gemeinsame Hauptnenner der Funktion f(z) = =& 4,2~ 4 =L s’
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Wie lautet von 4z 4 —}l () die vereinfachte Gleichung nachdem mit dem Hauptnenner erweitert und gekrzt wurde?
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Gib den Term einer (moglichst einfachen) gebrochen rationalen Funktion f
an, die folgende Eigenschaften besitzt.

Q) e Der Graph von f bertihrt die x-Achse an der Stellefr = —1;
e die Funktion f hat die Polstelle z = 3.




b)

Der Graph von f hat eine Polstellg Vorzeichenwechsel bel
--_-———-

X3 = 2 und fir x — Loo die Asymptotey = 0,5
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C) Der Graph von f hat Polstellen mit Vorzeichenwechsel b @

unmd fir X — 100 die Asymptotey = 0, 9x —
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HA: Erarbelte dile letzten beiden Belspilele

Erinnerung:
achsensymmetrisch heilRt "nur gerade Hochzahlen fir x" -
also auch das Vorkommen von Konstanten ohne x: 3 = 3*x70

punktsymmetrisch heiBt "nur ungerade Hochzahlen fir x
Uberprifen mit GeoGebra!

d) Der Graph von f hat eine Polstelle mit Vorzeichenwechsel bel
X1 = —2, ist punktsymmetrisch zum Ursprung und hat fur
X — 100 die Asymptotey = 0

Der Graph von f hat eine Polstelle bei x; = 0 und ist
achsensymmetrisch zur y-Achse.

Flr x — =00 hat der Graph die Asymptote y = 0 und bei x5 = 2
befindet sich eine Nullstelle.




